

今天你贴膜了吗?

11月26日,关于《9.8公斤铁块击碎挡风玻璃,司机忍痛救乘客》的报道,得到很多人关注,其事件起因即是26日晚上6点41分,天台开往杭州的快客途经上三高速东关出口一公里路段时,一块重达9.8公斤的铁块轮毂突然飞来,击碎了前挡玻璃,刮伤了司机陈琳,他依然冷静地将车安全靠边停下,保护了车内25名乘客的生命安全。

其实像这种异物击碎玻璃的事件还有很多,异物质量较小,车速不快的前提下,一般不会击穿汽车前挡玻璃。未击穿玻璃,但玻璃破碎,也很大程度的给司机与乘客带来危险。所以汽车贴膜是有必要的,不只是能隔热,更是能提高玻璃的防爆性,增加驾驶者和乘客的安全系数。

现在人人有车的梦,基本已经实现。爱车为我们的生活提供了前期无法预想的便利,但也不排除有时候会因为拥有爱车而带来少许烦心。夏日温度过高,爱车置于室外,刚启动时车内温度让人难以接受;冬日,车内热损耗严重,人走一会温度马上就下来了。不过现在好了,因为我们可以对爱车

进行贴膜。专业的隔热防爆膜可阻隔太阳热量50-85%,在夏季可以显著降低车内温度,提高车内舒适度。在冬季可以使得车内气温比车外高2-7℃。所以冬天贴膜也是很好的。汽车所贴之膜俗称防爆膜、隔热膜或太阳膜。其主要用途就是用来对付夏季那灼人的阳光,吸收紫外线并还具有防爆、间接防盗功能。

现在基本上所有车主都会在购买爱车后第一时间去进行贴膜。车主对自己爱车做汽车贴膜已经是一种必不可少的功课,更是一种安全,一种时尚。贴膜的防爆性能是安全的一方面,另外一个安全就是保护隐私。大部分发生玻璃被砸,东西被盗的车辆基本上都没有进行贴膜,这是因为车内所放物品清晰可见,难免会让一些“有心人”产生非分之想,所以贴膜是相当必要的。

既然都会进行贴膜,那选择一种好的贴膜则成了重中之重,关键中的关键。下期汽车专刊将详细为大家讲述各种太阳膜,为大家提供参考数据,选择安全、实用的太阳膜。

(专刊记者 岚海滨)



9日,滨州星空Baby汽车美容装具店邀请了ASWF(美标)膜山东总代理人员徐超为到场市民做了现场防爆玻璃测试。左侧一块前挡玻璃未进行贴膜,经过工作人员击打已经完全破碎,碎片散了一地。右侧同样的一块前挡贴有ASWF(美标)膜,经过击打,发生碎裂,但并未发生散落现象,藕断丝连,仍然立在展示台上。没有贴膜的玻璃防爆性能很差,举个例子,普通玻璃可以抵抗50公斤力量,贴过普通膜就可以抵抗200公斤,如果是更好的贴膜,像是美标原厂膜,那可能就可以抵抗500公斤力量,所以贴膜防爆性能很强。对人安全系数有保障。

冠军之旅暨新福美来冠军版上市

——冠军车手何子贤亲临京鑫海马

本报12月10日讯(记者
吝海滨 通讯员 赵云波)

9日,“冠军之旅滨州站——暨新福美来冠军版上市”活动在滨州京鑫海马4s店隆重举行,海马福美来车队冠军车手何子贤与在场市民一同分享了夺冠历程及驾驶技巧,也为市民的驾驶增添了一份乐趣和一份安全。

2012年,海马福美来车队在中国最高级别的中国房车锦标赛中,再次凭借良好的赛车性能和赛道表现,取得了中国量产车组年度车队总冠军和年度车手总冠军的好成绩。海马汽车自2005年开始征战中国房车锦标赛,在8年的时间里,经历了从追赶合资品牌到全面超越的过程。这一荣耀,不仅是海马车队长达8年征战CTCC赛场的成果,也是海马汽车产品性能不断突破的表现。8年来,海马车队不断汲取赛事经验,不断超越自我。新福美来战车在赛



道上急速胜出,取得今年的“双冠荣耀”,再次实现历史性突破,也正是得益于赛事经验的不断积累和产品性能的不断提升。

新福美来及新福美来VS冠军版车型,继承了福美来的优秀品质。三厢车型稳重大方,两厢车型年轻时尚。新福美来强劲的动力输出和灵动操控,使驾驶成为一种享受,当然,它的安全配置也很齐全,正副驾驶的前排及双侧安全气囊、防眩目内后视镜、倒车雷达,胎压监测系统等配置齐全。冠军版虽然增加了原厂导航、冠军车贴等多种配置,但其售价更具竞争力。这款车型同样享受国家惠民补贴政策,节油又实用。

SLS赛威感恩版钜惠11万元

美国豪车等知音

“它是同类中最为出色、最具声望的事物”。这是著名的《韦伯斯特大词典》对“凯迪拉克”的释义。如果在遥远的岁月里,人们曾经用它表示“最为出色和最具声望的事物”,那么自进入文明社会之后,它作为一个让世人仰视的品牌依然是尊贵与声望的代名词,并不断服务最具影响力、最令人尊敬的精英。

SLS赛威的“L”是加长和豪华的意思,SLS赛威车身长度5120mm,轴距更是达到3057mm,是凯迪拉克专为中国成功精英人士全新打造的经典豪华商务轿车。

此次滨州润华凯迪拉克推出SLS赛威感恩版车型,此车型是在精英型

基础上增配后排超清高分辨率头枕彩屏,高清夜视倒车影像,导航系统,铝镁合金高强度发动机盖甲,最高优惠10万元。

凯迪拉克SLS赛威搭载的高性能2.0T SIDI涡轮增压直喷发动机,是目前国内在售车型中最强悍的一款,最大输出功率193千瓦(262马力),最大输出扭矩360牛米,升功率接近100千瓦,从静止加速到100公里/小时只需8.69秒。另外,据店内工作人员介绍,到滨州润华凯迪拉克购车,即可享受感恩好礼。即日起至12月31日订购凯迪拉克赛威任一车型,即可享受6年或者10万公里免费保养计划。

(专刊记者 岚海滨)

赛道王者 极致驾驭

——BMW北区M系驾驶体验

12月1日-3日,滨州宝通BMW车主远赴上海,参加了2012年BMW北区M赛道驾驶体验活动。今年恰逢BMW M品牌创立40周年,作为BMW家族的骄傲以及在驾驶乐趣方面的杰出代表,BMW M旨在为广大客户提供最富情感的产品,最具激情的驾驶体验,展示完美BMW卓越的动感风范。“激情,极致驾驭”诠释了M独一无二的赛道风范。在F1上海国际赛车场,滨州宝通的BMW车主张先生畅快体验了M的速度激情,完美摘得小组赛的冠军奖。

当天活动现场,BMW中国市

场上的M家族全线产品集体亮相,包括BMW M1,M3四门轿车、双门轿跑车、敞篷轿跑车,BMW M5,M6,BMW X5M和X6M。为了充分利用国际F1赛场,全面发挥M系的性能,活动当天BMW专业驾驶培训师针对M系性能、历史、品牌精神为车主们进行了生动讲解:“BMW M汽车是所有BMW汽车设计理念的极至体现,那就是设计、生产和服务于高性能的,具有赛车特点、在驾驶乐趣方面毫不妥协、具有最高技术水平、强劲的动力和出色的操控性,让BMW在全球每一个角落都拥有无数的拥护者”。

BMW M专指BMW特殊打造的高性能车型,从BMW

Motorsport GmbH正式更名为M至今,对车迷来说“M”这个单词早已意义非凡,当一辆带有“M”标识的BMW行驶在身边,难免会让人心潮澎湃,因为这是只属于M车迷的热情。无论是凌驾速度之上的1系M还是赛道战神M3,无论是雷霆座驾M5还是终极驾驶机器X5 M/X6 M,每位速度战士都将配备M座驾视为至高荣耀。自1972年诞生以来,BMW M在赛道上不断书写着传奇历史,BMW M高性能车型的开发始终与赛车技术血脉相连。凭借从赛道积累的丰富经验,BMW M在高性能豪华汽车细分市场中始终处于领导地位,其产品也得到越来越多中国客户的青睐。

(专刊记者 岚海滨)



EPICA 景程
全尺寸高档中级车

● 2700mm轴距超大空间
● 驾驶员按摩座椅

● 1.8L Ecotec DVVT 发动机
● 全新一代S6六速手自一体变速箱

● 全新触屏式e路享智能行车伙伴

内外不凡 体面非凡
全尺寸高档中级车 **全新景程** 焕然登场

以GL-MT车型为例,官方指导价:10.89万

2012年11月	期间15个月	2014年1月
首付 50% 5.445万	0 利息0月供	再付 50% 5.445万

没错!现在加入景程 50/50 超长贷(15月)金融购车计划,首付50%车款,即可轻松拥有体面大气的全新景程!15个月超长还款期限,邀您提前感受全新景程的焕新内外饰和人性化科技配备,2700mm轴距超大空间,带来质享双全的超凡体面!

CHEVROLET 雪佛兰
曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴

滨州市金通汽车销售服务有限公司

地址:滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米)

销售热线:0543-2212222

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司

地址:滨州市黄河二路渤海24路南一公里路东

销售热线:0543-3076999

滨州市岳海滨兰汽车销售服务有限公司

地址:滨州市邹平县韩店镇开河村西王物流东门北邻雪佛兰展厅

销售热线:0543-2189777

GMAC SAIC
上汽通用汽车金融
www.gmacsaic.net